

Strib Bådeklubs ordinære generalforsamling 26. marts 2025

1. Valg af dirigent

Brian Majlund valgt som dirigent.

Dirigenten redegjorde for, at generalforsamlingen er lovligt indkaldt og beslutningsdygtig, jf. vedtægterne.

2. Bestyrelsens beretning

Formanden aflagde beretning. Bestyrelsen har holdt møde 1 gang månedligt.

Der har ikke været afstemninger i år.

Tiden er gået med:

Gulv i køkkenet. Reparerer

Økonomisystem. Virker nu.

Ny gavlfacade på nordsiden. Fondsmidler brugt, og god tilslutning til nedbrydning.

Muslinger. Nyt initiativ med god tilslutning. Opstart under Strib Bådeklub.

Møde med havnen. Ønske om fratagelse af leje for skur til ungdomsafdeling. Kontrakt drøftet med god kommunikation.

Udvalg:

Vild med vand

Anders er primus motor for traileren i vild med vand.

Nye medlemmer. Stribonitten har anvendt materialerne løbende. Kontakt til Kastanieborg og Bulderby. Formål skabe opmærksomhed om aktiviteter i Ungdom.

Aktiviteter på vej i samarbejde med naturvejleder.

Trailer hentes i maj, så den er klar til brug kort efter.

Bridge

Kort redegørelse for bridge.

Sejlerskole og bådelaug

Per gør rede for sejlerskolens aktiviteter i 2024.

25 frivillige. God tilslutning. Nye frivillige er velkomne.

Fondsmidler er givet til vedligehold af tre skolebåde, ny el, sejl, el-påhængsmotor, ny brugt båd i fin stand. Flot arbejde med fondssøgning og klargøring af bådelaugets materialer.

15 kursister i sejlerskolen sidste år. I øjeblikket 9 tilmeldte til kommende sæson.

Udvalgsønske om fremtidige klubaften torsdage, hvor klubbåde kommer ud at sejle.

Arrangement 24. april 2025: At være helt alene på vandet.

Aktivitetsudvalg

Nyt udvalg etableret sidste år. Flere aktiviteter er afholdt; gin-aften for kvinder,

julefrokost, muslingeaften, kursus om el i båden, malearrangement, vinsmagning.

Aktiviteter må meget gerne komme fra andre end aktivitetsudvalget, som i dag. Aktiviteter kommunikerer fremover også over mail.

Sponsorudvalg

Stor fondssøgning ved Per og Johanne. 170.000 kr. i 2024 bl.a. til energirenovering af klubhus, klubbåde mv. Brugsen sponsorerer løbende.

Kapsejlads

Fortsat kapsejlads med Fredericia hver tirsdag. Opstart første tirsdag i maj.

Ungdom

3 ungdomssejlere nu. Flere ønskes, derfor genstart af optimist for ungdom med opstart i maj. Hver torsdag. Ønske, at der skal være et opstartstilbud for at få tilgang af flere nye ungdomssejlere.

Udlejning af klubhus

Nye regler. Depositum betales ved udlejning, som kan mistes hvis rengøring ikke er gjort ordentligt. Lille lokale udlejes ikke i sommersæson, kun vintersæson.

Mastevedligehold

Per redegjorde for mastevedligehold.

Muslinger

Marie redegjorde for spændende opstart af muslingegruppen. Bemyndigelse søgt og bevilliget. Fin tilslutning i gruppen, og uddeling af muslinger. Har 25 medlemmer og stiler mod 50. Er kommet med i foreningen 'Havhøst', og har udarbejdet aktivitetsplan for gruppen.

3. Forelæggelse af regnskab for 2024. Budget for 2025

Regnskab gennemgået ved kassereren og drøftet.

Opmærksomhed på afregning af el og fakturering af afgift. Der stilles spørgsmål, om bådeklubben skal betale forsikring til havnen, herunder betaling for vand. Bestyrelsen noterede sig, at alle afregninger drøftes med havnen.

Der gøres opmærksom på, at regnskabet er godkendt af bestyrelsen og revisorer.

Regnskabet blev godkendt.

Kassereren fremlagde budgetforslag for 2025, som drøftedes. Budgettet blev godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent

Bestyrelsen foreslår fastholdelse af kontingent for 2026. Vedtaget.

Per Stub stiller forslag til bestyrelsen om at kontingentet for 2027 nedsættes til 500 kr. for enkeltmedlemmer og 750 kr. for familiemedlemskab af bådeklubben.

Opfordring til at bestyrelsen kigger på alle former for kontingenter inden næste generalforsamling, for at gøre kontingenterne gennemskuelige, herunder overveje mulighed for stemmeret og medlemskab i bådeklubben ved de forskellige kontingenttyper.

Behandling af indkomne forslag

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer (3 medlemmer i ulige år og 2 medlemmer i lige år

- Kurt Andersen (modtager ikke genvalg)
- Henrik Wolter (modtager genvalg)
- Steen Hallundbæk (modtager genvalg)

Johanne Østergaard valgt til bestyrelsen.

6. Valg af suppleant til bestyrelsen (1 suppleant på lige, og 1 suppleant på ulige årstal)

- Lone Lander Stie (Ønsker ikke genvalg)
- Johanne Østergaard (valgt ind i bestyrelsen på generalforsamlingen)

Lars Lauridsen og Tommy Hansen valgt til suppleanter.

7. Valg af revisorer og 1 revisorsuppleant

Per Stub og Johannes Prahll er valgt som revisorer. Benny er valgt som revisorsuppleant.

8. Eventuelt

Tænd op for grill-arrangement for Bådeklubben, gæster og havnen ønskes.

Havnens idéforslag til udvikling af havnen har bestyrelsen ikke drøftet endnu. Opmærksomhed på, at bådeklubben skriver sig ind i den arbejdsgruppe der favner projektet i fase 2.

Indsats for salg af klubstandere ønskes.



Dirigent, Strib den 26. marts 2025